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Veresmarti                                           Hírközlő 
Szabolcsveresmart Község kiadványa 2022. december – ünnepi különszám - 

 

  

Hópaplan alatt a föld 
tavaszt álmodik. 
Éji vándor a Hold, 
csöndesen elköszön. 
Hajnalra megpihennek az 
ölelések. 
Szobákba reggelre 
nyugalom költözik. 
 

Fák ágai, mint kócos 
hajamon a dér, 
ezüstösen csillog a kelő 
Nap-fényben. 
Fáznak a távolban a 
hófödte hegyek. 
Eresz alatt eltévedt cinke 
didereg. 
 

Míg a természet kint a 
fagyban elenyész, 
bent Advent gyertyája 
áraszt meleget. 
Megváltó születik, s vele 
jő a remény. 
Szeretet gyújt fákon, 
szívekben fényeket. 

(Della Maria: Téli csendben) 

 

  

Minden kedves Szabolcsveresmarti lakosnak Kellemes Karácsonyt és Egészségben, 
Sikerekben, Békességben gazdag Boldog Új évet Kívánunk! 
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Szabolcsveresmart Község Polgármesterétől 
 4496, Szabolcsveresmart, Kossuth út 80. 

Telefon/Fax: 06-45/630-204 

E-mail: hivatal@szabolcsveresmart.t-online.hu 

  

 

Ügyiratszám: SZ/1386-1/2022      Tárgy: Közmeghallgatás 

 

 

T á j é k o z t a t ó 

 

 
Tisztelt Olvasóink! 

 
Ünnepi különszámunkban olvashatnak a közmeghallgatás előadás anyagáról. 
 

A képviselő testület 2022. évben végzett munkájáról beszámoló: 

 

2022. január 26-án nyílt testületi ülés alkalmával került sor a szociális tüzelőanyagra 

való jogosultságok elbírálására. 2022. februárjában, így 204 háztartást tudtunk 

támogatásban részesíteni. Továbbá döntöttek a szociális célú tüzelőanyag 

vásárlásához kapcsolódó támogatás igénylésére 2022-re kiírt pályázat újbóli 

benyújtására. Elfogadásra került az iskolák felvételi körzethatárának tervezete. 

Továbbá a nyersanyagnormatíva emelésének következményeként módosításra 

kerültek a vendégétkeztetés, valamint a dolgozói ebéd térítési díjai. Határoztak a 

faluház bérbeadásának díjairól. Döntöttek a Csillag Diakónia Központ és Szociális 

Szolgálatnak szolgáltatatott étel előállítás költségeinek változásairól. Határoztak a 

polgármester 2022. évi szabadságának ütemezéséről, valamint elfogadásra került a 

2022. évi munkaterv. Ezen kívül határoztak az információs jogokkal foglalkozó 

személy, helyi önkormányzatnál történő alkalmazásól, Dr. Kiss Elek személyében.  

 

2022. február 15-én nyílt testületi ülésen jóváhagyták a 2022. évi közbeszerzési tervet, 

Szabolcsveresmarti Óvoda felvételi időpontjáról, a beiratkozás módjáról, valamint az 

Óvoda és a Konyha zárva tartásáról is határoztak. A Roma Nemzetiségi 

Önkormányzattal megkötött együttműködési megállapodás is felülvizsgálatra került. 

Ezen kívül elfogadásra került Rad (szlovák testvértelepülésünk) településsel kötött 

megállapodás is. 

 

2022. március 10-én rendkívüli testületi ülés keretein belül megválasztásra kerültek a 

Szavazatszámlálóbizottság tagjai. A Képviselő-testület ez alkalommal döntött az 

önkormányzatok rendkívüli támogatásának igénybevételéről, mivel támogatás 

hiányában az orosz-ukrán háború miatt településünkön elhelyezett menekültek 

ellátását képtelen az Önkormányzat megoldani.  
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2022. április 20-án nyílt testületi ülésen elfogadásra került a szociális ellátások helyi 

szabályairól szóló rendelet. Döntés született a húsvéti csomag ajándékozásáról. 

Elfogadásra került a Kisvárdai Család- és Gyermekjóléti Központ Család –és 

Gyermekjóléti Szolgálatának 2021. évi, valamint a Kisvárdai Hivatásos 

Tűzoltóparancsnokság tűzvédelmi tevékenységéről szóló 2021. évi szakmai 

beszámolója.  

 

2022. május 5-én rendkívüli nyílt ülésen döntöttek a Kossuth út 58. sz. alatt található 

ingatlan megvásárlásáról. 1.750.000.-Ft-ért. 

 

2022. május 24-én nyílt testületi ülésen elfogadásra került Településfejlesztési 

koncepciónk, döntöttek a rendkívüli támogatás iránti kérelem benyújtásáról, 

elfogadásra került a 2021. évi Belsőellenőri jelentés. 

 

2022. augusztus 16-án elfogadásra került Könyvtárhasználati Szabályzatunk. 

Elfogadásra került a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló, valamint a 

kitüntető cím és díj alapításáról és adományozásának rendjéről szóló rendelet. 

Kitűzésre közmeghallgatás időpontja. Határoztak az Istenszülő Oltalma 

Görögkatolikus Bölcsőde, valamint a Váry Emil Általános iskola Kossuth Lajos 

tagintézménye részére történő ételelőállítás költségeiről. Döntés született a 

tanévkezdési támogatásról.  

  

2022. szeptember 13. napján nyílt testületi ülés keretén belül döntöttek a Bursa 

Hungarica ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról, 2022. évben 15 fő nyújtotta be 

sikeres pályázatát. Döntött a Képviselő-testület az Intézményi gyermekétkeztetés 

támogatásáról. Határoztak az önkormányzati ingatlanok fűtési időre történő 

lezárásáról. 2022. november 01-től 2023. március 01-ig a Faluházat bezárja, valamint 

az Egészségházban folyó munkát a Háziorvosi rendelő épületébe kívánja áthelyezni. 

Döntöttek a szépkorúak ünnepéről, támogatásáról. Határoztak a vendégebéd és 

dolgozói ebéd térítési díjáról.   

 

 
A testületi üléseket követően, néhány általános tájékoztató a 2022-es évről. 

 

2022. évben mai napig rendkívüli települési támogatásként 830.000,-Ft, valamint 

temetési segélyre 120.000,-Ft lett kifizetve. 

Lakhatási támogatásként 2022. évben augusztus 31.-ig tartó jogosultságokkal 

bezárulva eddig 2.150.000,-Ft került folyósításra. A korábbi 3.000,-Ft/hó/ 

jogosultság támogatás összegét 2022. január 01-től 5.000,-Ft/hó/jogosultság 

összegre emelte fel a Képviselő-testület. 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 2021. december 31. napján 

fennálló jogosultságok alapján 133 gyermek részesült, ebből 90 gyermek esetében 

továbbra is fennállt a hátrányos, vagy halmozottan hátrányos helyzet is. A 

veszélyhelyzet miatt ezek a jogosultságok 2022. augusztus 31. napjáig 
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meghosszabbodtak, valamint új jogosultságok is kerültek megállapításra. született 

gyermekek vonatkozásában.  

Korábbi évekhez képest 2022. január 01. napjától a 70 év felettiek nem 50%-os 

díjkedvezményi támogatásban részesülnek a helyi kommunális szemétszállítás 

díjat illetően, hanem annak negyedévenként történő megtérítését az 

Önkormányzat 100%-ban átvállalta.  

2022-ben tanévkezdési támogatással fejenként 4.000,-Ft-al segítjük az általános 

iskolás tanulók, illetve 5.000,-Ft-al a középiskolai tanulmányokat folytató tanulók 

tanévkezdését. 
 

Tájékoztatásul adom továbbá, hogy ahogyan a tavalyi évben is, úgy idén is 

megrendezésre kerül a szépkorúak ünnepe. Lehetőségeinkhez mérten idén is 

adunk mikulás és karácsonyi csomagot. 

A félreértések elkerülése végett a karácsonyi csomagokat ingatlanonként osztjuk 

ki, az egyháztartásban élők jogosultak egy csomagra. A lakatlan ingatlanok 

tulajdon joga nem jogosít sem a csomagra, sem pedig a szociális tüzelő 

igénybevételére. Kérem a tisztelt lakosságot, hogy ezen szempontok 

figyelembevételével alkossanak véleményt, illetve adják be kérelmüket. 
 
 
Kedves Olvasóink! 
 
Ahogyan a 2021-es évben, úgy a 2022-es évben is tovább folytatódott a Kormány által 
irányított Közmunka Program, melynek keretében a mezőgazdasági programon belül 
2021-ben és 2022-ben is 5-5 fő, a START mintaprogramon belül 2021-ben 25 fő, 2022-
ben 20 fő foglalkoztatására került sor, valamint a hosszabb időtartamú 
foglalkoztatáson keresztül 2021. 2022. évben 16-16 fő került foglalkoztatásra, melynek 
létszámát 11-főre lecsökkentették 2022. szeptember 1-vel.  
     

  

 

Pályázatainkról:   

 

2022 
 
Az év elején kiírták a Magyar Falu program pályázati lehetőségeit, melyeket február 

közepéig be kellett adni. Három pályázatot nyújtottunk be, a Tölgyesszög út 

útburkolatjának felújítása, az óvoda belső festése, fűtés és vizesblokk felújítása, illetve 

a Faluház burkolatjának javítása és falfestése. A beadott pályázatok közül az út 

pályázatunk nyert, a másik kettő tartaléklistára került. Ez közel 45 millió forint, 

támogatási összeget jelent, melyet már meg is valósítottunk. Sikerült magánerőből a 

József Attila út egy szakaszát is leaszfaltoznunk! 
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Március elején településünket kijelölték az Ukrán menekültek befogadására. Sajnos 

azonnal kaptunk is 72 menekültet. A létszám folyamatosan változott, de két hétig teljes 

ellátást biztosítottunk az itt lévőknek. Ebben nagy segítségünkre voltak a helyi lakosok, 

a településünkről elszármazottak, és a jókedvű adományozók. Voltak 

magánszemélyek, civil szervezetek, egyházak, cégcsoportok az ország minden 

részéről, de még külföldről is. Nem volt egyszerű ez az időszak, de összefogással 

megoldottuk. Továbbra is ki vagyunk jelölve befogadásra, de hála Istennek kicsit 

csappant a létszám, így most nincs menekült Szabolcsveresmarton. 

Megvalósítottuk az Önkormányzati temetőn az urnafal építését és folyamatban van az 

óvodai játszóudvar új játékainak beszerzése, telepítése. Sajnos itt meg kell 

jegyeznem, hogy a játékok körül szabadidős tevékenységet végzők becsüljék meg a 

kisebbek részére a terület épségét és ne tegyék tönkre a játékokat! Köszönöm! 

Nemrégiben átvettük a Magyar Falu Program keretében nyert Toyota kisbuszt, mely 

már a mai modern kor minden igényét kielégíti.  

Rövidesen elkezdődik a településünk központi belterületén lévő közút teljes felújítása, 

mely a Rétköz út elejétől a Petőfi út végéig tart. Ezzel a művelettel –ezen útszakaszon 

belül- a buszmegállók helyzete is részben megváltozik. (Lesz egy új megállóhely, mely 

némiképpen megváltoztatja a körülötte lévők helyzetét. Ez a változás nemcsak az új 

hely miatt szükséges, hanem a jogszabályi előírások betartása miatt is!) 

Elkezdtük a felújítását a Jókai út végén megvásárolt ingatlanunknak, melyet a 

település szolgálatába állítunk rövidesen. 

Településünk idősebb generációs futball szeretőivel elindultunk a nagypályás öregfiúk 

bajnokságban. Ez azt jelenti, hogy nemcsak kéthetente vasárnaponként, hanem 

hétfőnként is lesz futballmecs a sportpályánkon!  

Az idén is sikerült minden háztatásba (családba) húsvéti csomagot eljuttatni, mellyel 

próbáltunk kicsit hozzájárulni az ünnephez. Feldíszítettük a Faluház környékét és 

megmozgattuk a kicsiket egy kis húsvéti játékkal. Természetesen meg is jutalmaztuk 

a résztvevőket! 

Terveink között szerepelt egy platós kisteherautó megvásárlása, amellyel a 

mezőgazdasági területeinken lévő munkálatok váltak gördülékenyebbé. Jelentem 

megvettük és hasznosítjuk! 

Nagy öröm, hogy a Tölgyesszög utcában a Kastélytól az utolsó házig kiépítettük az 

ivóvíz hálózatot. Így az itt lakóknak biztosítottuk az ivóvízellátást.  

Megkezdődött mindkét Tölgyesszög út aszfaltos útburkolattal történő felújítása.  

Ismét vásároltunk egy ingatlant, Nagy Lajos Gábortól, a férfi közfoglalkoztatottjaink 

tartózkodási helye mellett. Köszönjük a lehetőséget!  

Folyamatosan fásítjuk és virágostjuk a településünket. Az iskolaudvarra a Madarak és 

Fák napja alkalmából 5 db fa került elültetésre. A Tisza felé levezető, és a Rétköz úton 
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lévő kis körforgalmakat is beültettük virágokkal. Az intézmények ablakait is muskátli 

díszíti.  

Június utolsó heteiben rendbe tettük a Tiszapartra levezető földutat.  

Isten kegyelméből elkészült a Köztemetőre az urnafal.  

Kijavítottuk az Órozsályon a kátyúkat.  

Folyamatos a szúnyoggyérítés településünkön. Közfoglalkoztatottjaink minden nap 

végzik a gyomtalanítást, a fűkaszálást az utak mentén.  

Rendhagyó módon megrendezésre került a település összes intézménye 

részvételével a Család-és Gyermeknap. A gyerekek és felnőttek részére egy tányér 

melegétel babgulyás került kiosztásra, melyet szakács asszonyainknak köszönhetjük. 

A rendezvény zavartalan lebonyolításáért köszönet minden segítőnek. Köszönet 

továbbá a résztvevőknek a tűzoltóság munkatársainak, akik habpartival kedveskedtek 

a gyerekeknek, valamint a kutyás rendőröknek a színvonalas bemutatóért.  

Két év várakozás után végre sikerült az Önkormányzati Hivatal épületét újra átfesteni. 

Egy kicsit vidámabb színt kapott hivatalunk, jobban illeszkedik a többi intézmény közé.  

A nagy hőségre való tekintettel párakapuk elhelyezése és ivóvíz kínáló pontok 

kialakításával biztosítjuk a lakosságnak a hűsölést.  

Örömmel tájékoztatom a lakosságot, hogy megnyitotta kapuit a Vizi-bázis területén a 

Strand. Helyi lakosok számára a Strand belépő kedvezményes áron kapható.  

Szeretném megemlíteni, a hivatal udvarán elhelyezésre került a Foxpost csomagküldő 

automata. Csomagjaink így biztosabban és hamarabb kézbe kerülnek, akár hétvégén 

is településünkön. 

Megtartottuk idén is augusztus 20-án a „Minden Magyarok Ünnepe” 

Szabolcsveresmarton ünnepséget, melyet sikeresen zártunk. 

Sajnos nehéz időszak elé nézünk. Be kellett zárnunk két intézményt a téli időszakra, 

a rezsi csökkentése miatt. Ez a faluház és az egészségház. A faluház dolgait a 

hivatalban, az egészségház ügyeit az orvosi rendelőben hajtjuk végre. 

Szabolcsveresmart Község Képviselőtestülete és Önkormányzata nevében  
minden kedves olvasónak meghitt kellemes karácsonyi ünnepeket és  

egészségben, békességben, boldog Új esztendőt kívánok 
Vincze Károly 
polgármester  

 
 
 
 

.. 
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Kedves Szabolcsveresmartiak! 

 

Két év kihagyás után újra felidéztük az adventi gyertyagyújtási 

ünnepségek hangulatát. 

A műsorok helyszíne: A Faluház lépcsőzete volt 
A műsorok ideje: 16 órai kezdettel kezdődött 

 

Az Adventi vasárnapok sorrendje a következő képpen alakult: 

1. Adventi vasárnapra a református gyülekezet készült műsorral. 

2. Adventi vasárnapra az óvodás gyermekek és az iskola tanulói 

készültek közös műsorral. 

3. Adventi vasárnapra a görögkatolikus egyház közösség adott 

műsort. 

4. Adventi vasárnap pedig az Ifjúsági klub tagjai készültek 

műsorral. 

Minden ünnepi előkészületi alkalmunkat szeretetvendégséggel 

zártuk (egy kis pogácsa, forró tea és bor kínálásával). 

Mindenkinek köszönjük az áldozatos munkáját és a szép színvonalas műsorokat. Itt 

szeretném megköszönni a település feldíszítéséhez segítséget nyújtó közmunkások 

munkáját. Köszönjük Séra Istvánnak a falu fáját, Gere Barnabásnak a fenyőágakat, mellyel 

a Betlehemet díszítettük és a Mikulás Házát. Köszönet a képviselőtestületnek a 

vasárnaponként a bor felajánlásokat.  

                                                              Legyen és maradjon az ünnep hangulata mindannyiunké. 

 


